

О ходе реализации проекта инициативного бюджетирования «Центр притяжения интересных событий»

Коллектив педагогов и учащиеся школы выражают искреннюю благодарность населению посёлка за поддержку проекта инициативного бюджетирования «Центр притяжения интересных событий». Ремонт актового зала (183 кв.м.) МАОУ «Суксунская средняя школа № 2». Ремонт актового зала для нас, действительно, приоритетная проблема, так как зал требует серьёзного ремонта и не соответствует современным требованиям, а ведь это место проведения учебных, культурно-массовых и социально значимых мероприятий школы, района и края. Наш проект был направлен на краевой конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования и признан одним из победителей. Финансирование проекта инициативного бюджетирования предусматривает несколько источников: бюджет Пермского края – 1 млн. 800 тыс. руб., местный бюджет - 40 тыс. руб., средства индивидуальных предпринимателей и юридических лиц- 28 тыс. руб., а также денежные средства населения- 132 тыс. руб. Мы признательны ООО «Партнёр» в лице Елены Юрьевны Осадчей, ООО «Мастер» и ООО «Техсервис» в лице Оксаны Владимировны Шереметьевой, индивидуальным предпринимателям, а также неравнодушным жителям посёлка - это, в основном, родители учащихся нашей школы, родителям учащихся Школы развития личности, педагогам школы за весомый финансовый вклад в реализацию проекта.

Инициативная группа